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Tururu-Ceará, 28 de março de 2024. 

Ata da 08º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 

Legislativa Ordinária da Legislatura de 2021 /2024, presidida pelo Senhor 

Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e Secretariado 

pelo Senhor Vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves. 1° 
Secretário, realizada aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março do ano 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:00 horas, na Câmara Municipal 

de Tururu, situada na rua Neném Barroso, Nº18, centro, Tururu, Ceará. 

Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 

seguintes vereadores: Antõnio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sares 

Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, 

Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 

Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, ~ 

Rosevania Machado Lopes, Verificando-se assim o número legal de 

vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, --
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 

verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 

expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 

e Extraordinário anterior, cotocadas em votação no plenário e aprovada 

por unanimidade. Foi determinado a leitura Projeto de Lei nº 012/2024, 

retifica erro material contido no artigo 3° da Lei nº 01 /2024, de 16 de 

fevereiro de 2024, e da outras providencias e a Moção de Pesar pelo 

falecimento da Senhora Fran.cinelsa Martins de Freitas, o senhor 

presidente, lamentou o falecimento da Senhora Nelsinha. Verificado o 

quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem 

do Dia, foi determinado a leitura do pedido do regime de urgência ao 

projeto de lei nº 012/2024, colocado em votação, aprovado. Após, Projeto 

de Lei nº 012/2024, retifica erro materiat contido no artigo 3° da Lei nº 

01/2024, de 16 de fevereiro de 2024, e da outras providencias, em 

discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Não havendo matéria 

para deliberada, o senhor presidente declarou aberta a tribuna. O 

Vereador Glaucio, saú.da todos os presentes e aos que estão 
virtualmente, externou seu sentimento de pesar a amiga Nelsinha, o 

amigo João da Dona Didi. Menciono~ que !ºi_ procurado pelos guardas 

patrimoniais, e pelo estatuto do servidor publico, no seu art. 73
1 

há um 

amparo legal para que recebam o auxílio de periculosidade, pediu ao 

jurfdico desta Casa Legislativa, para que veja, junto aos profissionais 

desta categoria, a possibilidade de fazer um projeto de indicação ao 
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Executivo Municipal. Mencionou, que ano passado o Município teve que 
conter despesas, cortando as gratificações de alguns funcionários, no 
qual tinha ouvido uma conversa, segundo, estão send,o_ chamado para 
acordos para essa gratificação, retorne para seus salanos, mas esses 
profissionais não estão recebendo, nem pelo os acordos p~lítico, espera 
que seja feito um projeto que seja implantado defin1t1vamente nos 
contracheques dos Guardas Patrimoniais, profissionais da educação e 
que não seja eleitoreira. Menciona que Felipe Pinheiro, Prefeito de 
ltapipoca, esteve no município doando a localidade de Mulungu, Capelão, 
para o Município de Tururu, disse, que o Município de ltapipoca, jamais 
teve a responsabilidade com aquela população, responsabilidade essa 
que sempre veio a cargo do Município de Tururu, com relação a escola, a 
saúde, mesmo tendo a saúde precariedade, mas quem dá toda essa 
assistência é o Município de Tururu. Parabenizou pela doaçãol e que só 
quer o melhor para o Município. Menciona que aos poucos irá mostrar os 
trabalhos, onde estar sempre buscando ajudar e contribuir para com os 
colegas vereadores e para com o Município, finalizou suas palavras 
agradecendo. A Vereadora Damiana, comunicou que a procuradoria da 
mulher neste Legislativo, em breve estará sendo inaugurada, que a safa 
está sendo concluída, demostrando a sua felicidade pela ação e solicitou 
novamente ao senhor presidente, bem como já havia solicitado a 
presidente anterior, para colocar as fotos na galeria lilás das Ex. 
vereadoras de Tururu, novamente pediu ao senhor Presidente que atenda 
esse pedido e agradeceu. O Presidente Pedro Filho, agradeceu a todos 
as pessoas que desejou um feliz aniversário, agradecendo também aos 
funcionários desta Casa Legislativa pela surpresa. Não havendo 
oradores, o presidente comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 
01/04/2024, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção 
de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer 
a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie 
e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Tururu/CE, aos 26 dias do mês de março do ano de 2024 .. 
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